



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS**

ERRATA

No Termo de Referência, anexo ao Edital do Pregão Eletrônico nº. 17/2011, referente aquisição de materiais de elétrica, dados e voz, para atender as necessidades do Ministério da Educação - MEC, como ÓRGÃO GERENCIADOR:

1) onde se lê no Lote 3, Item 16:

Fita de Alta Fusão 19MMX20M de até 750V e 90C.

1) leia-se:

Fita de Alta Fusão 19MMX10M de até 750V e 90C.